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SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y POPULAR PARA LA GOBERNANZA EN EL ESTADO DE JALISCO

PRESENTE

Por medio de la presente, yo, (nombre completo de aspirante) en mi calidad de aspirante a Representante de la Sociedad Civil del perfil XXXX, manifiesto bajo protesta de decir verdad:

a) No me encuentro suspendida o privada en el ejercicio de mis derechos civiles o políticos;
b) He sido persona residente de Jalisco al menos dos años anteriores a la designación;
c) Me comprometo a cubrir los requerimientos de tiempo que implica ser consejero o consejera;
d) No he sido registrada/o como candidata/o, ni desempeño cargo alguno de elección popular en los últimos cuatro años anteriores a la emisión de la convocatoria;
e) No he desempeñado cargo de dirección nacional o estatal, en algún partido político o agrupación política en los últimos cuatro años anteriores a la emisión de la convocatoria;
f) No he sido afiliado/a, militante o equivalente de algún partido político o agrupación política, en los últimos cuatro años anteriores a la emisión de la convocatoria;
g) No he sido inhabilitado/a para ejercer cargos públicos locales ni federales;
h) No soy servidora ni servidor público de ninguno de los tres órdenes de gobierno.
i) Presento Voluntad de participar en el Consejo de Participación Ciudadana y Popular para la Gobernanza del Estado;


He leído y aceptado las bases, procedimientos y deliberaciones para ocupar alguno de los cargos de la Convocatoria Pública dirigida a la Ciudadanía para elegir a los Consejeros y Consejeras de las vacantes de los sectores: Representante de los Pueblos Originarios, indígenas y afromexicanos, Representante de la Comunidad de Personas en situación de Discapacidad, Representante del Movimiento de Mujeres y/o Feminista, Representante de la Comunidad Lesbiana, Gay, Bisexual, Transgénero, Transexual, Travesti, Intersexual, Queer y otros géneros, expresiones, identidades y orientaciones sexuales e representante de las Juventudes y Representante del Sector Empresarial, todos en el Estado de Jalisco, del Consejo de Participación Ciudadana y Popular para la Gobernanza del Estado de Jalisco, en términos de la Ley del Sistema de Participación Ciudadana y Popular para la Gobernanza del Estado de Jalisco.


ATENTAMENTE:


NOMBRE Y FIRMA DEL ASPIRANTE
